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1. lle dzielnikdw ma liczba 12 - 757

2. Gumowa pitka opuszczona z okreslonej wysokosci odbija sie od podtfogi i po kazdym
3

odbiciu osigga 5 wysokosci z ktérej spadta. Jaka wysokos$¢ osiggnie pitka po trzecim
odbiciu od podtogi, jesli upuszczono jg z wysokosci 12 metrow? Z jakiej wysokosci

1
opuszczono pitke, jezeli po odbiciu od podtogi osiggneta wysokos¢ 3 metra ?

3. tazienka ma ksztatt prostokata o wymiarach 4,5 m x 2,5 m. lle ptytek terakoty w
ksztatcie kwadratu o boku 10 cm potrzeba na wytozenie podtogi w tej tazience?

4. Krasnoludek chce pomalowac prostopadtoscienny klocek o wymiarach 1,2 cm, 2 cm,
3 cm. Puszka farby wystarcza na pomalowanie 2,5 cm? powierzchni. lle puszek farby
powinien kupi¢ krasnoludek?

5. Ala, Ania i Agnieszka sg siostrami. Agnieszka jest dwa razy starsza od Ali, a Ania jest o
dwa lata starsza od Ali. Razem majg 34 lata. lle lat ma kazda z sidstr?

6. Klemens kupit faweczke, sztange i hantle do swojej sitowni. Zaptacit 532 zf. Sztanga
kosztowata o 67 zt wiecej niz hantle, a taweczka 3 razy wiecej niz hantle. lle
kosztowata taweczka, ile sztanga, a ile hantle?

7. Wnuk zapytat dziadka, ile ma lat. Dziadek odpowiedziat: jezeli przezyje jeszcze
potowe tego co przezytem i jeszcze jeden rok, to bede miat 100 lat. lle lat ma
dziadek?

8. W trapezie rownoramiennym kazde z ramion ma dtugo$¢ 5 cm., a wysokos¢ 3 cm.
Pole trapezu jest réwne 30 cm”. Oblicz obwdd tego trapezu.

9. W trdjkacie prostokatnym jeden z katéw ostrych jest czterokrotnie mniejszy
od drugiego. Oblicz miary tych katow.

10.Zmieszano dwa rodzaje cukierkow czekoladowych: 2kg po 16zt 50gr za kilogram i 3kg
po 21zt za kilogram. Jaka powinna by¢ cena mieszanki, jezeli na sprzedazy sprzedawca
chce zarobié 2zt za kilogram ?

11.Dwa statki wyptywaja z portu. Statek ,Zawisza” odbywa rejsy trwajace 16 dni, a
»Promyk” rejsy trwajgce 18 dni. Za ile dni statki spotkajg sie w porcie?

12.Zosia w ciggu 10 ostatnich dni czytata sSrednio 20 stron dziennie. lle Zosia musi
przeczytac stron jedenastego dnia, by $rednia liczby stron przeczytanych dziennie
wyniosta 22 strony?

13.Drut o dtugosci 1m 80cm nalezy przecigé na dwie czesci tak, zeby jedna czesc byta
krotsza od drugiej o 4dm. Oblicz dtugos¢ kazdej czesci.

14.Kilogram gruszek jest dwa razy drozszy od kilograma jabtek, ale trzy razy tanszy od
kilograma truskawek. Za kilogram truskawek, 2kg gruszek i 3kg jabtek zaptacono
23,40zt. Oblicz, ile kosztowat kilogram jabtek?

15.Pewna stonoga na skutek wypadku ma 140 ndg w gipsie. Gdyby ztamata potowe
wszystkich swoich nég, miataby w gipsie o 8 ndg mniej niz w tej chwili. lle zdrowych
ndg ma stonoga ?



